
 １　アンケート内容

(1) アンケートテーマ

(2) アンケート目的

（3）アンケート項目

(4) アンケート対象

令和４年度市政モニター（１７２名）

令和４年度高校生モニター（４９名）

(5) アンケート方法

姫路市公式アプリ「ひめじプラス」のアンケート機能を活用

(6) アンケート期間

令和４年９月３０日（金）から令和４年１１月１１日（金）まで

 ２　回答状況

(1) 有効回答数

152

６８．８％

（3）回答集計

次ページ以降のとおり

令和4年度　第2回市政モニターアンケート調査結果

「姫路の特産品」認知度調査（所管課：道の駅整備室）

(2) 回答率

　　姫路市の特産品の良さを広くPRする取組に活用するため

２７項目

特産品８品目（安富のゆず・ゆず加工品、網干メロン、いちじく、華姫さわら、白鷺

鱧、ぼうぜ鯖、白鷺サーモン、清酒）について



アンケート回答者の属性

年齢

19歳以下 13 (8.6%)

20～29歳 5 (3.3%)

30～39歳 36 (23.7%)

40～49歳 41 (27.0%)

50～59歳 28 (18.4%)

60～69歳 19 (12.5%)

70歳以上 10 (6.6%)

性別

男性 42 (27.6%)

女性 108 (71.1%)

その他 2 (1.3%)

質問1

安富のゆず・ゆず加工品が姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 84 (55.3%)

2 いいえ 68 (44.7%)

質問2

安富のゆず・ゆず加工品をどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 73 (48.0%)

2 スーパーで見たことがある 20 (13.2%)

3 広告等でみたことがある 14 (9.2%)

4 学校教育の場で知った 6 (3.9%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 22 (14.5%)
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質問3

安富のゆず・ゆず加工品の購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 33 (21.7%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

27 (17.8%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 54 (35.5%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

29 (19.1%)

質問4

網干メロンが姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 114 (75.0%)

2 いいえ 38 (25.0%)

質問5

網干メロンをどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 68 (44.7%)

2 スーパーで見たことがある 84 (55.3%)

3 広告等でみたことがある 18 (11.8%)

4 学校教育の場で知った 9 (5.9%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 19 (12.5%)

質問6

網干メロンの購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 40 (26.3%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

33 (21.7%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 36 (23.7%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

39 (25.7%)
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質問7

いちじくが姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 53 (34.9%)

2 いいえ 99 (65.1%)

質問8

いちじくをどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 43 (28.3%)

2 スーパーで見たことがある 39 (25.7%)

3 広告等でみたことがある 11 (7.2%)

4 学校教育の場で知った 4 (2.6%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 9 (5.9%)

質問9

いちじくの購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 48 (31.6%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

9 (5.9%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 39 (25.7%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

48 (31.6%)

質問10

華姫さわらが姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 31 (20.4%)

2 いいえ 121 (79.6%)

はい
35%

いいえ
65%

0% 25% 50% 75% 100%

0% 25% 50% 75% 100%

はい
20%

いいえ
80%



質問11

華姫さわらをどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 11 (7.2%)

2 スーパーで見たことがある 11 (7.2%)

3 広告等でみたことがある 12 (7.9%)

4 学校教育の場で知った 3 (2.0%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 14 (9.2%)

質問12

華姫さわらの購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 10 (6.6%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

5 (3.3%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 80 (52.6%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

40 (26.3%)

質問13

白鷺鱧（しらさぎはも）が姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 51 (33.6%)

2 いいえ 101 (66.4%)

質問14

白鷺鱧（しらさぎはも）をどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 25 (16.4%)

2 スーパーで見たことがある 18 (11.8%)

3 広告等でみたことがある 18 (11.8%)

4 学校教育の場で知った 6 (3.9%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 12 (7.9%)
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質問15

白鷺鱧（しらさぎはも）の購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 19 (12.5%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

5 (3.3%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 62 (40.8%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

48 (31.6%)

質問16

ぼうぜ鯖が姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 69 (45.4%)

2 いいえ 83 (54.6%)

質問17

ぼうぜ鯖をどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 37 (24.3%)

2 スーパーで見たことがある 22 (14.5%)

3 広告等でみたことがある 24 (15.8%)

4 学校教育の場で知った 6 (3.9%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 19 (12.5%)

質問18

ぼうぜ鯖の購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 31 (20.4%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

4 (2.6%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 72 (47.4%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

33 (21.7%)
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質問19

白鷺サーモンが姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 25 (16.4%)

2 いいえ 127 (83.6%)

質問20

白鷺サーモンをどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 11 (7.2%)

2 スーパーで見たことがある 9 (5.9%)

3 広告等でみたことがある 11 (7.2%)

4 学校教育の場で知った 0 (0.0%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 13 (8.6%)

質問21

白鷺サーモンの購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 6 (3.9%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

7 (4.6%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 91 (59.9%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

32 (21.1%)

質問22

清酒が姫路の特産品であることを知っていますか

1 はい 103 (67.8%)

2 いいえ 49 (32.2%)
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質問23

清酒をどこで知りましたか（複数回答可）

1 直売所で見たことがある 58 (38.2%)

2 スーパーで見たことがある 61 (40.1%)

3 広告等でみたことがある 43 (28.3%)

4 学校教育の場で知った 6 (3.9%)

5 広報ひめじなど市のPRで知った 26 (17.1%)

質問24

清酒の購買意欲について、あなたの考えに近いものを選んでください

1 買ったことがあり、今後も買うと思う 55 (36.2%)

2

買ったことがあるが、今後も買うかどう

かは分からない

11 (7.2%)

3 買ったことはないが、今後買ってみたい 31 (20.4%)

4

買ったことがなく、今後も買うかどうかは

分からない

51 (33.6%)

質問25

特産品の中で購買意欲が一番高いものを教えてください

安富のゆず・ゆず加工品 34 (22.4%)

網干メロン 21 (13.8%)

いちじく 22 (14.5%)

華姫さわら 11 (7.2%)

白鷺鱧 11 (7.2%)

ぼうぜ鯖 13 (8.6%)

白鷺サーモン 17 (11.2%)

清酒 23 (15.1%)
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質問26

その理由を教えてください

＜安富のゆず・ゆず加工品＞

ゆずが好きだから

手軽に季節問わず手に入るから

地産地消で取り組んでいるから

お土産として渡しやすい

料理に使いやすく、日用品だから

食べたことがあり、美味しかったから

＜網干メロン＞

美味しいから

地元の農家を応援したいから

値段が安くて美味しいから

＜いちじく＞

美味しいから

いちじくが好きだから

大きさ、ジューシーさが抜きんでていると思うから

近くのスーパーマーケットで販売されているから

＜華姫さわら＞

美味しいから

名前が華やかで気になるから

魚が好きだから

＜白鷺鱧＞

食べたことがあり、美味しかったから

鱧が好きだから

＜ぼうぜ鯖＞

好きだから

刺身で食べられる鯖は珍しく、新鮮で身に弾力があり、美味しいから

いろいろ調理できるから

＜白鷺サーモン＞

美味しいから

家族みんなが好きだから

新鮮な地場のサーモンを食べてみたい

＜清酒＞

美味しいから

お土産に好適

一番目に付くし、身近に感じる



質問27

特産品の中で購買意欲が一番低いものを教えてください

安富のゆず・ゆず加工品 9 (5.9%)

網干メロン 28 (18.4%)

いちじく 24 (15.8%)

華姫さわら 6 (3.9%)

白鷺鱧 21 (13.8%)

ぼうぜ鯖 10 (6.6%)

白鷺サーモン 12 (7.9%)

清酒 42 (27.6%)

質問28

その理由を教えてください

＜安富のゆず・ゆず加工品＞

ゆずが苦手だから

家で作っているから

＜網干メロン＞

あまり好きではないから

アレルギーがあるから

家で作っているから

＜いちじく＞

いちじくが苦手だから

1個あたりの単価が高いから

家で作っているから

＜華姫さわら＞

どこで買えるかわからないから

魚を調理するのは難しいから

＜白鷺鱧＞

高級そうだから

調理ができないから

＜ぼうぜ鯖＞

鯖が苦手だから

アレルギーがあるから

育成方法が好みではないから

＜白鷺サーモン＞

どんなものかわからないから

姫路と関連づかない

購買機会がないから

＜清酒＞

お酒が飲めない、飲まないから

他の清酒も美味しいから
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